

Sfaturi de top pentru părinți și îngrijitori

1. Vorbește cu copilul tău despre cât de important este să meargă la școală în fiecare zi.

2. Comunicare deschisă despre ziua copilului tău.

Cum ți-a mers astăzi? Ce ai făcut astăzi? Care a fost lecția ta preferată?

3. Dacă crezi că copilul tău încearcă să evite școala, poți afla de ce?

Întreabă-i, deschide liniile de comunicare și cere sprijin.

4. Ajutați-vă copilul să respecte rutinele.

Dimineața, seara, rutina temelor.

5. Limitați și monitorizați timpul petrecut în fața ecranului.

6. Acolo unde este posibil, aranjați programări medicale în afara orelor de școală.

Asigurați-vă că copilul dumneavoastră participă înainte sau după programări.

7. Încurajați activitățile extracurriculare și după școală.

8. Discutați orice schimbare de comportament sau prezentare cu un membru al echipei pastorale cât mai curând posibil.

9. Anunțați școala în avans dacă copilul dumneavoastră va lipsi.

10. Postați calendarul școlar și orele zilei de școală pe frigider sau alt loc proeminent.

Punctualitate

Toți studenții sunt așteptați să ajungă la fața locului până la ora 8.40. Elevii care ajung târziu la înregistrare după ora 8.45 vor primi o notă târzie și li se va elibera o detenție la prânz în aceeași zi. Registrele se închid la ora 9:05, orice student care ajunge târziu la academie după închiderea registrului va primi un cod "U" pe registru și va primi o zi de detenție după școală. Codurile U sunt înregistrate ca o absență neautorizată, ceea ce poate duce la emiterea de către autoritatea locală a unei amenzi de penalizare.

Absență medicală

Părinții/îngrijitorii pot fi rugați să furnizeze dovezi medicale care să susțină absența copilului lor dacă prezența lor scade sub 95%. Programările medicale ar trebui luate în afara orelor de școală, acolo unde este posibil. Dacă se face o programare medicală în timpul semestrului, studenții trebuie să participe înainte și/sau după programare. Părinții/îngrijitorii sunt așteptați să contacteze academia în fiecare zi de absență.

Notificare de penalizare

În cazul în care există absențe neautorizate înregistrate în certificatul de prezență al copilului dvs., vă puteți confrunța cu acțiuni în justiție în conformitate cu procedura de notificare a sancțiunilor a Consiliului Local Peterborough.

Absență prelungită

Secțiunea 444 din Legea educației din 1996 prevede că, în cazul în care un copil de vârstă școlară obligatorie, care este elev înregistrat la Academie, nu frecventează în mod regulat, părintele/îngrijitorul se face vinovat de o infracțiune. Queen Katharine Academy va adera la acest

Concediu

Concediul în timpul perioadei de semestru "nu este un drept". Aici, la Queen Katharine Academy, nu acordăm concediu în timpul semestrului, cu excepția cazului în care există circumstanțe excepționale. Dacă doriți ca copilul dumneavoastră să lipsească în timpul semestrului, trebuie să completați un "formular de cerere de concediu" care poate fi ridicat de la recepția școlii. Aceasta trebuie finalizată cu cel puțin 4 săptămâni înainte de absență, altfel absența va fi înregistrată automat ca neautorizată și se va face o cerere de amendă de la autoritatea locală. Concediul se acordă la discreția directorului.

95%	=	40 DE LECȚII PIERDUTE ÎN FIECARE AN 8 zile în total sau 1 săptămână și 3 zile
90%	=	80 DE LECȚII PIERDUTE ÎN FIECARE AN 16 zile în total sau 3 săptămâni și 1 zi
85%	=	120 DE LECȚII PIERDUTE ÎN FIECARE AN 24 de zile în total sau 4 săptămâni și 4 zile
80%	=	160 DE LECȚII PIERDUTE ÎN FIECARE AN 32 de zile în total sau 6 săptămâni și 2 zile

Etapele de prezență

Etapa 1

Dacă Academia este îngrijorată de prezența copilului dvs., veți primi o scrisoare care vă va informa despre acest lucru.

Etapa 2

Dacă Academia continuă să fie preocupată de prezența copilului dvs., veți fi invitat să participați la o întâlnire de prezență școlară cu ofițerul de sprijin pentru elevi al copilului dvs. Este important să participați la această întâlnire pentru a putea oferi sprijin adecvat dacă este necesar.

Etapa 3

Dacă copilul dumneavoastră continuă să aibă absențe neautorizate după o întâlnire de prezență la școală, este posibil să primiți o scrisoare de avertizare de

Etapa 4

Alte absențe neautorizate pot duce la emiterea de către autoritatea locală a unei amenzi de penalizare.

Etapa 5

Dacă prezența copilului tău nu se îmbunătățește, Queen Katharine Academy va lua în considerare procedurile legale de urmărire penală.

Sprijinul și îndrumarea sunt întotdeauna disponibile de la Queen Katharine Academy. Politica completă de prezență poate fi găsită pe site-ul școlii: www.qka.education



Queen Katharine
Academy



Queen Katharine
Academy

Un ghid pentru părinți și îngrijitori pentru prezență



Ce fac dacă copilul meu va lipsi?

Dacă copilul dumneavoastră va lipsi de la școală, trebuie să contactați echipa de prezență și să explicați motivul absenței.

Numărul de telefon este 01733 383888

Părinții/îngrijitorii trebuie să contacteze școala în fiecare zi de absență a copilului lor.

Este posibil să vi se ceară să furnizați dovezi pentru a susține absența copilului dvs., **dacă prezența acestuia este sub 95%.**